

# LOVSKA DRUŽINA TRSTELJ

Kostanjevica na Krasu 31 d  
5296 Kostanjevica na Krasu



Spoštovani tovariši lovci, lovske organizacije in ostale civilne organizacije

V času ko se nas večina pripravljali na dopuste , nas v primorskem delu Slovenije pesti huda suša. Lovci smo bili sredi akcije oskrbe lovišča z pitno vodo, z vodo smo polnili korita za divjad ,ki jih imamo v naši lovski družini preko 170 , kajti tu ni naravnih virov vode. Poleg že tako stresnega stanja za divjad nas je prizadel še največji požar v republiki Sloveniji . Pogorelo je okrog 3200 ha lovišča ( velikost lovišča 4300 ha ). Požar nam je uničil lovske objekte ,preže, napajališča,solnice in krmne njive, kar pa je najhuje je povzročena škoda na divjadi.

V hipu so zgoreli vsi naši več letni napori za ohranitev fazana, prizadeta je vsa mala divjad, prenekatera srnjad , jelenjad pa tudi divji prašiči niso našli izhoda iz požara in so končali svojo življensko pot v zubljih ognja , ki se je širil čez lovišče z neverjetno hitrostjo. Da bi bila škoda še večja pa je to območje še vedno posejano z neeksplozivnimi minami iz prve svetovne vojne , zato se je izvajalo gašenje požara pod izrednimi varnostnimi ukrepi za varovanje življenj požrtvovalnih gasilcev iz vse Slovenije.

Obnova lovišča , sanacija habitatov za divjad, postavitve lovskih objektov za oskrbo divjadi (popravilo napajališč popokanih v visokih temperaturah,krmne njive, čiščenje poti,namestitev solnic itd ) bo od članov LD Trstelj zahtevalo mnogo ur prostovoljnega dela. Poleg prostovoljnega dela bomo za obnovo lovišča in objektov rabili obilico materiala in finančnih sredstev , za kar pa v tej situaciji lovška družina z svojim delovanjem ne more zagotoviti zadostnih sredstev za sanacijo objektov in lovišča.

Lovci lovske družine Trstelj Kostanjevica na Krasu naprošajo vse , ki bi lahko pomagali sanirati to stanje po požaru v materialu za obnovo objektov ali z finančno pomočjo, da nam to sporočite na naslov :

Lovska družina Trstelj Kostanjevica na Krasu 5296 Kostanjevica ali na e mail starešine LD [jelko.lapajne@siol.net](mailto:jelko.lapajne@siol.net) , denarna sredstva pa lahko donirate na TRR pri NKBM

št.: SI56 0475 0000 0572 739.

Za vaše razumevanje naše stiske in za vaše donatorstvo se vam v naprej zahvaljujemo in vas pozdravljamo z

Lovski zdravo.

Kostanjevica na Krasu 30.7.2022



Starešina LD Trstelj

Jelko Lapajna